为揽工程12名男子持枪滋事

一人中枪,一人受刀伤,目前已有9名嫌犯被刑拘

为抢揽工程,光天化日之下,12名不法分子持枪、砍刀在一工地施工现场寻衅滋事,导致一人 手部中枪,一人被砍伤,两台车辆被砸毁。4月10日,记者从滨海公安局了解到,该案马虎(化名)等9 名犯罪嫌疑人已被警方抓获,犯罪嫌疑人作案车辆两台、作案猎枪一支均被警方收缴

4月2日上午10时许,在油 田某小区住宅楼工地上,工人 们像往常一样忙碌着,突然三 辆汽车闯入,呈包抄之势,将刚 刚返回工地的某公司工作人 员任新泉(化名)、贾宝玉(化 名)、董志辉(化名)、邹强(化名) 等4人围住,车上迅速下来十余 人,在简单交涉后,双方打斗在 一起。

由于对方人多势众,并 持有猎枪、砍刀、钢管等凶 器,任新泉一方边打边撤。在 逃离过程中,邹强手部被猎 枪打伤,董志辉手部虎口被 砍伤,工人们一时间不知所 措。该团伙后将停在现场的 辆瑞虎牌吉普车砸烂,并用 猎枪将另一辆皮卡车打坏后 驾车逃离,现场留有5枚猎枪

案发后,任新泉向警方报 警,滨海公安局滨东分局的民 警立即赶赴现场,但闹事人员 早已离去。

采访中,记者了解到,案 发后警方迅速成立专案组, 在经过分析案情后派出三路 民警进行案件侦查。一组民 警负责仔细走访案发现场的 当事人和围观群众,查清案 件的起因、经过,行凶者具体 人数、所驾驶的车辆、所持管 制器具的特征以及实施犯罪 行为严重的危害结果。二组 民警负责调取案发现场周围 视频信息资料,及时掌握案 发现场录像和行凶者的体貌 特征。三组民警负责收集分 析各类线索与信息,进行综

合研判。"经过侦查,我们确 定该案是一起为争抢建筑工 地砂石料工程,而引发的涉 枪案件。"刑侦民警告诉记 者,经过专案组调查,初步认 定王刚(化名)、马虎(化名)、王 琦(化名)、黄国伟(化名)等人 具有重大犯罪嫌疑

4月3日上午,民警终于摸 清了犯罪分子的组织网络与 行动轨迹。

抓捕

为成功实施抓捕,专案组 迅速集结警力。3日下午2时30 分左右,犯罪嫌疑人马虎在广 饶县城出现,第一组民警迅速 出击将其抓获归案。下午3时 许,第二组、第三组民警接到 指令,立即赶到王琦、黄国伟 所在的东营区某定馆

可能是马虎的到案让二

人有所警觉, 当两人正准备 逃窜时,就被埋伏的民警当 场擒获。下午4时36分,抓捕王 琦等人后,民警迅速赶到淄 博路某洗浴中心,并兵分两 路,集中展开抓捕行动。其中 一路民警堵住洗浴中心后 门,另一路民警从正门进攻。 当接到指挥部下达抓捕命令 后,民警迅速冲进洗浴中心 控制吧台,并切断通信联系, 最终在洗浴中心二楼一举将 在此躲藏的朱伟(化名)、刘青 云(化名)、李新(化名)、吕布(化 名)、刘军(化名)、李国庆(化名) 等6名涉案人员成功抓获,警 方在现场扣押作案车辆两 台,收缴猎枪一支。



审讯中,嫌疑人最终在 证据与事实面前,分别交代

了各自的犯罪事实。原来,今 年3月,山东莱州市人王刚通 过他人承揽到该小区住宅楼 工地砂石料工程,并委托济 南市历下区人黄国伟与工地 负责人签定了协议。因工程 受阻,王刚遂组织马虎、朱 伟、刘青云等12人,于4月2日 10时许,驾驶3辆汽车携带猎 枪、砍刀、钢管等凶器窜至该 工地,与工地4名工作人员任 新泉、贾宝玉、董志辉、邹强 等4人发生冲突,邹强手部被 猎枪击中,董志辉手部虎口 被砍伤,任新泉等所驾吉普 车被砸毁,另一皮卡车头部 被猎枪打坏

截至4月10日,马虎等9名 涉案犯罪嫌疑人对所犯罪行 供认不讳 其由8人已被警方 依法刑事拘留,1名犯罪嫌疑 人已被取保候审。其余3名在 逃犯罪嫌疑人,警方正在全力

"油改气"暂停 不少市民坐不住

本报4月11日讯(首席 记者 聂金刚) 东营通过 暂停"油改气"一定程度上 缓解了供气矛盾,不过随着 油价上涨,不少新买车的市 民坐不住了。不知情的市民 在前去改装时才得知业务 已经暂停了,他们希望油改 气能够尽快开放。

记者了解到,由于东营 市车用气瓶数量过多,而天 然气气源有限,供气量不 足,导致新改装车辆无法加 气,各加气站排起了长队, 扰乱了正常的社会秩序。为 此,东营市才暂停车用气瓶 的安装,借此缓解供气矛

据了解,车用气瓶安装 单位自2012年2月14日起暂 停"油改气"业务。东营特检 分院自2月14日起停止新安 装车用气瓶的安装监检工 作,对于2月14日以前安装 的车用气瓶,已在2月17日 前全部监检完毕

"油改气"暂停期间,因 旧出租车报废,新上出租车 需安装车用气瓶的,经由县 区质监局和东营特检分院 同意后方可进行。恢复安装 的时间,将根据东营市天然 气供应情况,经市政府同意

市民王先生介绍,他购 买新车后想进行天然气改 装,却恰巧碰上暂停"油改 "。为了省钱,王先生通过 熟人进行了天然气改装。不 过由于改装的气瓶没有贴 电子标签,他还不知道能否 进行车辆年审

由于油价不断上涨,张 先生也想将车"油改气"。张 先生说:"希望能尽快放开 油改气,让我们这些工薪族

开车更省钱。

"黑客"骗钱 当场被抓

本报4月11日讯(记者 一男子在网吧内利 用非法软件对上网卡进行 无偿充值,被网吧管理人员 发现及时报警,民警立即赶 到现场,将该男子当场抓

4月10日晚9时15分,北 路某网吧管理人员报警 称,有一上网男子使用黑客 软件攻击网络管理系统。希 望民警能赶到现场进行抓 捕。值班民警立即授意管理 人员, 先不要惊动他, 等民 警赶到现场再进行妥善处 置。值班民警立即驱车赶到 该网吧,在管理人员的带领 下,民警将毫无防备的男子 带回派出所接受询问。

经审查,现年19岁的张 某某是淄博市人。张某某交 代,自己在某软件公司上 班,对内部的各种软件都非 常熟悉,当他在网上浏览最 新软件时得知,有一种软件 可以直接攻击网吧充值系 统,进行非法充值。了解该 软件后,张某某立即兴奋地 来到该网吧想大捞一笔,不 料被网吧管理人员发现破

目前,张某某因涉嫌盗 窃已被滨海警方行政拘留。

治乱 保畅通

针对辖区近期机动 车涉牌涉证、冲闯红灯、 乱停乱放等交通违法行 为增多的实际,4月11日 上午,东营交警直属二大 队一中队与开发区执法 局联合执法,重点清理辖 区内违法占道行为。此次 行动共出动警力16人,执 法车3辆,整治效果良好。 本报首席记者 聂

金刚 摄影报道



40余名小学生参观市环保局·

"我们都要做环保小卫士"

本报4月11日讯(记者 李沙 "以后我看见黑烟或闻到刺 鼻的味道就拨打12369环保热线。" 11日,东营市晨阳学校的40余名小 学生来到东营市环保局参观,通 讨试验仪器及环保防控中心的 了解,学习环保知识。

11日下午2时许,40名小学生 检测的。

开始了在东营市环保局的参观。 在综合办公室、气相色谱室、12369 热线服务中心、环境安全防控中 心等不同的科室中学习到了许多 环保知识。一边参观一边认真记 录的伍湘齐说:"我第一 来土壤中水、农药的成分是可以

在12369热线服务中心,学生 们都纷纷说出自己见到一些污染 环境的情况,并决心在以后的实 践过程中,争当环保小卫士。同 时,环境安全防控中心的工作人 学生们讲解了 全天候的检测及数据,小学生们 的重要性,让他们从身边的小事做 近距离地了解了东营5条河流的 起,做环保的小卫士。

在参观最后,小学生还认真地 听取了临澜环保公社的环保讲座, 学习了如何在生活中做一个环保 小卫士。晨阳学校黄琪老师告诉记 学生们直观地感受环保

夫妻相差19岁闪婚又闪离

缺乏了解,婚后四个月摩擦不断

本报4月11日讯(记者 王超 通讯员 高倩倩) 杨某与宋某 相差19岁,两人偶然相识并在相 处一个月后便登记结婚。婚后两 人摩擦不断,竟闹到要离婚的地 步。日前,广饶法院审理了这一起 双方年龄相差悬殊的离婚案,在 法官的调解下,杨某与宋某结束 了四个月的婚姻。

某家住广饶,2011年10月二人在一 次旅行的途中相识,并互生好感, 经过一个月的相处后,于同年11 月30日登记结婚。两人本以为婚 后生活会更加幸福,岂料由于二 人相识时间不长,缺乏一定的感 情基础,且年龄差距过大,在婚后 共同生活中经常对一些问题产生 意见分歧。为此双方经常发生争 原告杨某家住济南,被告宋 吵,夫妻感情逐渐恶化。今年3月30

日,杨某向广饶法院提起诉讼,要 求与宋某离婚。

案件受理后,承办法官及时 对案情进行了深入分析,认为 原、被告婚前缺少必要的了解, 年龄悬殊达19岁,在婚后生活中 双方对诸多问题均难以达成共 识,且矛盾冲突不断升级,夫妻 感情濒临破裂,在这种情形下, 双方和好难度较大,且维持夫妻 关系对双方也并非最佳选择。承 办法官从细节出发,耐心细致地 做被告宋某的思想工作。经过设 身处地的劝导,宋某终于意识到 双方年龄悬殊确实是一个不可 回避的问题,二人在婚后生活中 的确出现了许多不能相互适应 的状况。思考再三后,宋某最终 同意与杨某达成离婚协议,结束 这段短暂婚姻。